



丁酉年十一月十一
2017年12月28日
星期四

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10828号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

省十三届人大一次会议
下月25日召开

本报讯 记者周金友报道 昨天上午,省十二届人大常委会第四十六次会议举行第二次全体会议,在表决通过了有关议案和人事事项,完成各项议程后闭会。

会议表决通过了《浙江省人民代表大会常务委员会关于召开省第十三届人民代表大会第一次会议的决定》。根据决定,浙江省第十三届人民代表大会第一次会议于2018年1月25日在杭州召开。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

中共中央政治局召开会议

决定明年1月召开十九届二中全会

中共中央总书记习近平主持会议

据新华社北京12月27日电 中共中央政治局12月27日召开会议,决定明年1月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议,主要议程是,讨论研究修改宪法部分内容的建议。会议听取中央纪律检查委员会工作汇报,研究部署2018年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

实现职业全覆盖 规范认定范围

明年起施行的《浙江省工伤保险条例》亮点频现

(详见第2版)

这一年·人物志(中)

蒋建英:带上公公婆婆住新房



本报8月1日第1版报道

王先开:让患者看个明白病



本报8月7日第1版报道

见习记者张浩星报道 每个

洪紫琴:当了护理组组长



本报8月8日第1版报道

韩小平:靠劳动过踏实日子



本报8月10日第1版报道

陈建毅:让更多残疾人自强



本报8月15日第1版报道

陈来弟:撸起袖子加油干



本报8月22日第1版报道

209路和316路,两条线路加起来总共跑了18年。

记者胡翀报道 “希望尽快能够把新房装修好,带着公公婆婆一起搬进去。”这是杭州公交集团第五汽车分公司五车队司机蒋建英的新年愿望。

47岁的蒋建英把人生最美的年华都贡献给了公交事业,

就好。”

目前蒋建英和公公婆婆居住的地方马上面临拆迁,打包收拾也提上了日程,而这也是她更急迫想把新房尽快装修好的原因。尽管公公仍卧床养病,没有行动和语言能力,病情也没有起色,但蒋建英还是希望能让公公尽早住进新房子。

“尽管他不能表达,但我们还是希望换个环境能够让他心里高兴一些。”

“能够在休息天帮婆婆干点家务,给公公擦擦脸,陪他们说说话,这就是一家人最幸福的状态。”对平淡幸福的追求也正是蒋建英每天平安出车的动力源泉。

边给病人看病”为题,报道了王先开带病坚守岗位的感人事迹。

王先开在医院主攻慢性肝炎,擅长慢性病毒肝炎肝纤维化、肝硬化顽固性腹水的治疗及重型肝炎的治疗。王先开说,慢性肝炎是世界性难题,不可能治愈根除,但在他20多年的从医生涯中,总会见到一些患者被虚假

广告欺骗。

为此,在工作中,他常常把防治肝病知识传授给患者,引导他们做明明白白的病人。他告诉患者要懂得“可治性”,大部分患者经过抗病毒、保肝、抗纤维化及中西医综合治疗,可有效控制病情,改善生活质量。还要懂得“长期性”,治疗慢性肝炎是个

“慢功”,患者要有耐心,做好和疾病长期作战的准备。在给患者诊疗时,王先开还把疾病的原

因、治疗的意义以及该吃什么、不该吃什么、该做什么、不该做什么等,向病人交代得清清楚楚。“现在很多长期来看病的患者,大家都很熟了,很多都成了朋友”,王先开说。

月要看500多个病人,一年下来差不多要看6000多个病人,这是杭州市西溪医院主任医师王先开一年的就诊量。

今年8月7日,本报以《杭州

西溪医院主任医师王先开肾绞痛依然坚守岗位——边打点滴

生女儿一样无微不至地照顾福利院的老人们,让他们感受温暖和关爱,帮助他们以最好的状态迎接新的一天,被老人们亲切地称为“最美护理员”。

据了解,在洪紫琴的精神感染、鼓舞下,她的同事们也像她一样勤勤恳恳、默默工作,为推进全市养老福利事业的发展作出了重要贡献。洪紫琴本人已

连续10年被评为单位“先进工作者”。

目前,洪紫琴已成为护理岗位上的顶梁柱,升任护理组组长。

记者孟万成报道 8月8日,本报报道了衢州市社会福利院护理员洪紫琴,十余年来,像亲

零头,但对于小本生意的他来说,不得不精打细算,毕竟再过一年,儿子小韩22虚岁了,在老家这是个可以物色媳妇的年纪了。

“我得好好算一算,有可能明年蛋饼油条的价格,也要涨一些了。”老韩说。

儿子小韩从开店伊始就跟着自己忙前忙后,虽然老韩时不时地

还是嫌弃儿子表情木讷,但实际上心里最挂念和心疼的还是小韩。“我想着他干点别的,稍微轻松点,也可以出去认识些朋友,跟着我在这里一年到头都停不下来,到时候怕是女朋友都难找。”老韩告诉记者,等自己再辛苦几年在老家给孩子盖上房子,说什么也不让他再像自己那么辛苦了。

记者认识老韩和小韩父子也正是从他们的蛋饼和豆腐脑开始的。8元钱的“老样子”既是早餐店的主打产品,也是我们从彼此陌生到相互熟悉的见证。

老韩租的两间营业用房和自己的出租房明年都要涨价。尽管老韩一年的租金只是30米开外杭州莫干山路沿街商铺的

丝妩媚,但陈来弟依旧带领队员每天在湖上忙活:为来年顺利养护荷花做准备工作。

陈来弟介绍,目前主要是根据当年荷花的养护情况做出新一年的方案,并排查每块荷区的潜在问题,检查荷区的竹帛和查网补网,这项工作要持续到明年3月左右。

养护荷花,在于精心和长情。虽然在凛冽冬日,西湖早已褪去那件碧绿的衣裙,少了一

个失聪少年,最终成长为玉石雕刻大师的故事。

对于陈建毅来说,即将过去的这一年依旧忙碌而充实,就在记者回访他时,他刚刚结束了在北京大学的一场演讲。

演讲当天,来自北大的学生

以及商务部官员坐满了教室,学

生们反映热烈,原本计划40分钟

的演讲,持续了一个多小时才结束。结束后,学生留言:“陈老师的

演讲有种震撼人心的力量。”

回顾这一年,陈建毅收获满满,今年浙江省首次评选浙江工匠,陈建毅名列其中。陈建毅说,“这是对自己的肯定,也是对工匠精神的鼓励。”在这一年中,让陈建毅最为自豪的是把儿子

送去了部队。

为了帮助更多的残疾人,引

导残疾人从事石雕,省残联找

他,希望他能够发挥作用,“已

经与省残联签订协议,先收一名聋哑人学习,取得成绩后,再慢慢展开”。让更多的残疾人能够自强自立,是陈建毅未来要做的

着“孩子们”刚送走G20杭州峰会,今年又喜迎党的十九大。“今年荷区的总体长势是我任队长以来最满意的一年,尤其是在十九

大召开之际,我们经过2016年的

技术初探,10月底在茅乡水情试

验区的荷花依然含苞而立,献礼

十九大,这比往年延迟了一个多

月,是我一年护荷最好的收获。”

“撸起袖子加油干!”习近平

总书记的这句话对陈来弟的影

响非常大,“我们认为,我们只要

认真、有责任心地完成力所能及的

工作,就是为社会添砖加瓦!”

陈来弟说:“希望在新的一年里,

我们水面养护队的全体成员

身体健康,能够更好地服务美丽

的西湖畔,也期待西湖的荷花绽

放得更加动人、持久!”

(未完待续)

记者何悦报道 温情脉脉,

护你盛开。还记得盛夏时分,凌

晨4点就去西湖的那位“护花使

者”——杭州西湖水域管理处绿

化队队长陈来弟吗?

养护荷花,在于精心和长情。

虽然在凛冽冬日,西湖早

已褪去那件碧绿的衣裙,少了一

个失聪少年,最终成长为玉石雕刻大师的故事。

对于陈建毅来说,即将过去的这一年依旧忙碌而充实,就在记者回访他时,他刚刚结束了在北京大学的一场演讲。

演讲当天,来自北大的学生

以及商务部官员坐满了教室,学

生们反映热烈,原本计划40分钟

的演讲,持续了一个多小时才结束。结束后,学生留言:“陈老师的

演讲有种震撼人心的力量。”

回顾这一年,陈建毅收获满满,

今年浙江省首次评选浙江工

匠,陈建毅名列其中。陈建毅说,

“这是对自己的肯定,也是对工

匠精神的鼓励。”在这一年中,让

陈建毅最为自豪的是把儿子

送去了部队。

为了帮助更多的残疾人,引

导残疾人从事石雕,省残联找

他,希望他能够发挥作用,“已

经与省残联签订协议,先收一名

聋哑人学习,取得成绩后,再慢慢

展开”。让更多的残疾人能够自

强自立,是陈建毅未来要做的

事。

记者何悦报道 温情脉脉,

护你盛开。还记得盛夏时分,凌

晨4点就去西湖的那位“护花使

者”——杭州西湖水域管理处绿

化队队长陈来弟吗?

养护荷花,在于精心和长情。

虽然在凛冽冬日,西湖早

已褪去那件碧绿的衣裙,少了一

个失聪少年,最终成长为玉石雕刻大师的故事。

对于陈建毅来说,即将过去的这一年依旧忙碌而充实,就在记者回访他时,他刚刚结束了在北京大学的一场演讲。

演讲当天,来自北大的学生

以及商务部官员坐满了教室,学

生们反映热烈,原本计划40分钟

的演讲,持续了一个多小时才结束。结束后,学生留言:“陈老师的

演讲有种震撼人心的力量。”

回顾这一年,陈建毅收获满满,

今年浙江省首次评选浙江工

匠,陈建毅名列其中。陈建毅说,

“这是对自己的肯定,也是对工

匠精神的鼓励。”在这一年中,让

陈建毅最为自豪的是把儿子

送去了部队。

为了帮助更多的残疾人,引

导残疾人从事石雕,省残联找

他,希望他能够发挥作用,“已

经与省残联签订协议,先收一名

聋哑人学习,取得成绩后,再慢慢

展开”。让更多的残疾人能够自

强自立,是陈建毅未来要做的

事。

记者